

Press Release 8<sup>th</sup> November 2010

## **Ultracrete Superfix is the Super Solution for Posts**

Ultracrete, the home of repair and refurbishment solutions, has launched SUPER FIX – a single part post mix concrete.

Officially launched at Fencex in October, and in response to customer feedback and demand – Ultracrete's renowned research and development has produced SUPER FIX.

A rapid hardening blend of cements, graded aggregates and additives, SUPER FIX is formulated for the installation of posts, fences and poles.

Simple and easy to use, with the addition of water on-site, it is both versatile and rapid set.

In response to the needs of on-site users, SUPER FIX is simply poured into the post fixing hole, and water is then added straight to it – aiding quick installation and eliminating the need for pre-mixing.

No curing is required and SUPER FIX sets in 5-10 minutes, achieving magnificent compressive strengths of 10N/mm<sup>2</sup> after 1 day, 20 N/mm<sup>2</sup> in 7 days, and 25 N/mm<sup>2</sup> in 28 days.

SUPER FIX is available in handy 25kg contractor friendly units, each yielding approximately 14 litres.



For further information on Ultracrete's range of fence and post fixing solutions call 01827 871871, email enquiries@instarmac.co.uk or visit www.ultracrete.co.uk

Ultracrete is a brand of Instarmac Group plc

## **Ends**